







CLEVELANDI HIREK

A VARÁZSKERINGŐ.

AZ AMERIKAI MAGYAR SZINTARSULAT ELŐADASA.

A Colonial színház színpadjáról a háború előtti Bécs, a Práter levegője áradt a nézőteret megtöltő közönség felé...

Dobó Bócskának Franci szerepében sok alkalom volt megmutatni, hogy milyen művészettel jársk, táncol és énekel.

Várady Juliska különösen menyasszony jelenetében volt elragadó. Her face looks like a doll.

Thury Ilona mostanában mint komika ragyogtatja tehetségét. Az udvarhölgy szerepében könnyekig kacagató vonlány volt.

A köztisztelőben álló, kiterjedt Sörös-családot gyász érte. A család egyik derek tagjának, Sörös István építész vállalkozónak elhunyt a felesége, szül. Tiboldy Juliska.

A SÖRÖS-CALAD GYÁZSA.

SÖRÖS ISTVANNÉ SZOMBATON ESTE ELHUNYT.

Évek óta tartó betegségéhez tüdőgyulladás járult, ami hirtelen kioltotta életét. Temetése kedden délután megy végre.

A köztisztelőben álló, kiterjedt Sörös-családot gyász érte. A család egyik derek tagjának, Sörös István építész vállalkozónak elhunyt a felesége, szül. Tiboldy Juliska.

A köztisztelőben álló, kiterjedt Sörös-családot gyász érte. A család egyik derek tagjának, Sörös István építész vállalkozónak elhunyt a felesége, szül. Tiboldy Juliska.

A köztisztelőben álló, kiterjedt Sörös-családot gyász érte. A család egyik derek tagjának, Sörös István építész vállalkozónak elhunyt a felesége, szül. Tiboldy Juliska.

A köztisztelőben álló, kiterjedt Sörös-családot gyász érte. A család egyik derek tagjának, Sörös István építész vállalkozónak elhunyt a felesége, szül. Tiboldy Juliska.

A köztisztelőben álló, kiterjedt Sörös-családot gyász érte. A család egyik derek tagjának, Sörös István építész vállalkozónak elhunyt a felesége, szül. Tiboldy Juliska.

A köztisztelőben álló, kiterjedt Sörös-családot gyász érte. A család egyik derek tagjának, Sörös István építész vállalkozónak elhunyt a felesége, szül. Tiboldy Juliska.

A köztisztelőben álló, kiterjedt Sörös-családot gyász érte. A család egyik derek tagjának, Sörös István építész vállalkozónak elhunyt a felesége, szül. Tiboldy Juliska.

A köztisztelőben álló, kiterjedt Sörös-családot gyász érte. A család egyik derek tagjának, Sörös István építész vállalkozónak elhunyt a felesége, szül. Tiboldy Juliska.

A köztisztelőben álló, kiterjedt Sörös-családot gyász érte. A család egyik derek tagjának, Sörös István építész vállalkozónak elhunyt a felesége, szül. Tiboldy Juliska.

A köztisztelőben álló, kiterjedt Sörös-családot gyász érte. A család egyik derek tagjának, Sörös István építész vállalkozónak elhunyt a felesége, szül. Tiboldy Juliska.

A köztisztelőben álló, kiterjedt Sörös-családot gyász érte. A család egyik derek tagjának, Sörös István építész vállalkozónak elhunyt a felesége, szül. Tiboldy Juliska.

HIRTELEN HALÁL.

Horváth Dánielnek tragédiája. A W. 25th streeti hidon holtan esett össze.

Tragikus véget ért pénteken délelőtt a győri származású Horváth Dániel közismert west sidei honfitársunk felesége, a szegedi születésű Lukács Teréz.

Mivel a híd nem járt a szerencsétlen asszonynak ismerőseiben az időben, a rendőrség mint ismeretlen halottat bejelentette a megyei morgóba.

Nem találták kezük között a piacon vásárlásra szánt pénzen kívül egyebet, mint a lakás konyhakülsőjét és egy Fülöp nevű magyar farmernek címelt egy szelvet paszirona. A kiletelt e cím segítségével nyomatott ki egy rendőrt. Megmutatta a címet Simonyi Lajos vendégszónak.

Nagy üveg egy dollár s 10 cent, teljes készlet, hat üveg 100 dollár Örkizkedni utazatókól s címzeze rendelését így:

Vörös Kereszt Patika 8901 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, OHIO. Aki most rendel, gyönyörű képes falinaptárt kap ajándékba.

Akonduktornok ügye. Rose Moriarty személyesen terjeszti a konduktornok kérelmét az Országos Háborus Munka Tanács elé.

A konduktornok egyesületének szervezője, Rose Moriarty, Lakewood volt szoknyás polgármestere vasárnap Washingtonban tartotta a Clevelandi konduktornok ügyét az Országos Háborus Munka Tanács elé.

Kijelentette Miss Moriarty, hogy memorandumot vizsgált, amelyben a konduktornok felkérte a Tanácsot, hogy hozzon végleges döntést arra vonatkozóan, hogy van-e joguk a nőknél dolgozni a magyarságot kernek, hogy a Cleveland Railway Co. és a villamos alkalmazzák abbéli eljárását.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Egy gondolat bánt engemet, Nyögve, Köszvénytól halni meg. De biz ezt már nem hagyom, Mig az OREON-t meg nem próbálom.

OREON

kanalas köszvény orvosság a legjobb régi, makacs köszvénybajok ellen. Egy próba meggyőzi. Sok ezer köszönövel.

Nagy üveg egy dollár s 10 cent, teljes készlet, hat üveg 100 dollár Örkizkedni utazatókól s címzeze rendelését így:

Vörös Kereszt Patika 8901 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, OHIO. Aki most rendel, gyönyörű képes falinaptárt kap ajándékba.

AKONDUKTORNOK ÜGYE

Rose Moriarty személyesen terjeszti a konduktornok kérelmét az Országos Háborus Munka Tanács elé.

Akonduktornok egyesületének szervezője, Rose Moriarty, Lakewood volt szoknyás polgármestere vasárnap Washingtonban tartotta a Clevelandi konduktornok ügyét az Országos Háborus Munka Tanács elé.

Kijelentette Miss Moriarty, hogy memorandumot vizsgált, amelyben a konduktornok felkérte a Tanácsot, hogy hozzon végleges döntést arra vonatkozóan, hogy van-e joguk a nőknél dolgozni a magyarságot kernek, hogy a Cleveland Railway Co. és a villamos alkalmazzák abbéli eljárását.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

Akonduktornok a Háborus Munka Tanácsnak legutóbbi határozatát, amelyben kimondta, hogy ők elbocsátandók a Cleveland villanyostársaság szolgálatából, csak kényszerűségből hozta, mert más mód nem kínálkozott a villamos sztrájk megszüntetésére.

AZ INFLUENZA ZÁRLAT.

ROCKWOOD KÖZEGÉRSZÉGU GYI BIZTOS AZ ELŐZŐKNÉL JOVAL SZIGORUBB INTÉZKEDÉSEKET KÉSZÜL FOGANATOSÍTTATNI.

Egyre emelkedik az új megbetegedések és a halálozások száma. Magyarok vannak az áldozatok közt. Félő, hogy még Karácsony előtt el kell rendelni a legszigorubb zárlatot.

A spanyol influenza jászó mereteiket kezd ismét ölteni Clevelandban s nem lehetetlen, hogy a kereskedők, színház tulajdonosok kárára s közlegő karácsonyi ünnepek dacára az egyházakra való tekintettel, küll, hamarosan elrendelik újra a zárlatot.

Dr. Rockwood közegészségügyi biztos csak arra vár, hogy a hivatalosan bejelentett influenza megbetegedések száma napi 300-ra, a halálozások pedig 40-re emelkedjék. Most tőri a fejét azon, hogy az előbbinél mennyivel szigorubb zárlatot léptessen életbe.

Szombaton már 250 volt a hivatalosan bejelentett új influenza esetek száma. Félő, hogy a két napos esős, ködös idő elősegíti a járvány terjedését. A meghalt emberek száma igen nagy. Ezeknek jó lesz ágyban maradni, mert a legveszélyesebb hűlés is csak esetben halálos influenza vagy tüdőgyulladás előjele lehet.

A spanyol kórnak a magyarság körében is sok beteg és halottja van. Nagy részvétet keltett az East Sideon Petró Andrásné, szül. Lechner Anna elhunytja. A Petró-család mindegyik tagja megbetegedett a múlt héten. A fiatal anya állapotára hamarosan olyan aggasztóra fordult, hogy a kezelőorvos jónak látta kórházba szállíttatni. Itt minden elkövetkezett megmentése végett, de sikertelenül. A halál diadalmaszkodott az orvosi tudomány fölött.

A fiatal hitvest és anyát ma temették el nagy részvét mellett Jakob István és fia rendszesében.

A temetésen Petró András, a férj és két kis arvája nem jelenhettek meg, mert azok is a járványos betegséggel küzdöttek.

Sokakat megdöbbentett, különösen a West Sideon Balogh Henrik munkertész halála is. Ez a szép szál, életerős ember szü-

letett 1921. december 5-én letartóztatták a 2315 Moore avenuen lakó Koeka Istvánt a 1703 W. 24th Streeten lakó Krasnovszky János panaszára, aki avval vádolta, hogy tilalma dacára állandóan ott fejezkedik a leánya, a 16 éves Agnes kőr, sőt két ízben már meg is szökte az.

Silbert bíró előtt kijelentették a fiatalok, hogy ők szeretik egymást s már megesküdtek volna, ha Krasnovszky nem tudta volna meg tőlük apai adatait. A bíró félrehívta a szigorú apát, lelkére beszélt neki, aminek az lett a vége, hogy Krasnovszky belegelezte a házasságra. Denty békebíró ott mindjárt össze is adta a szerelmes párt.

GYASZJELENTÉS. Aludtom fájdalomtól megfőt szívvél jelentem feleségem, szül. Lukács Teréz hirtelen történt szomorú elhunytát. Temetése kedden délután 2 órakor a Frank G. Nunn Lorain Ave.-i temetőben lesz megtartva.

Horváth Dániel. A közelebbi jövőre a legveszélyesebb hűlés is csak esetben halálos influenza vagy tüdőgyulladás előjele lehet.

A spanyol kórnak a magyarság körében is sok beteg és halottja van. Nagy részvétet keltett az East Sideon Petró Andrásné, szül. Lechner Anna elhunytja.

A Petró-család mindegyik tagja megbetegedett a múlt héten. A fiatal anya állapotára hamarosan olyan aggasztóra fordult, hogy a kezelőorvos jónak látta kórházba szállíttatni.

Itt minden elkövetkezett megmentése végett, de sikertelenül. A halál diadalmaszkodott az orvosi tudomány fölött.

A fiatal hitvest és anyát ma temették el nagy részvét mellett Jakob István és fia rendszesében.

A temetésen Petró András, a férj és két kis arvája nem jelenhettek meg, mert azok is a járványos betegséggel küzdöttek.

Sokakat megdöbbentett, különösen a West Sideon Balogh Henrik munkertész halála is. Ez a szép szál, életerős ember szü-

letett 1921. december 5-én letartóztatták a 2315 Moore avenuen lakó Koeka Istvánt a 1703 W. 24th Streeten lakó Krasnovszky János panaszára.

Aki avval vádolta, hogy tilalma dacára állandóan ott fejezkedik a leánya, a 16 éves Agnes kőr, sőt két ízben már meg is szökte az.

Silbert bíró előtt kijelentették a fiatalok, hogy ők szeretik egymást s már megesküdtek volna, ha Krasnovszky nem tudta volna meg tőlük apai adatait.

A bíró félrehívta a szigorú apát, lelkére beszélt neki, aminek az lett a vége, hogy Krasnovszky belegelezte a házasságra.

Denty békebíró ott mindjárt össze is adta a szerelmes párt.

GYASZJELENTÉS. Aludtom fájdalomtól megfőt szívvél jelentem feleségem, szül. Lukács Teréz hirtelen történt szomorú elhunytát.

Horváth Dániel. A közelebbi jövőre a legveszélyesebb hűlés is csak esetben halálos influenza vagy tüdőgyulladás előjele lehet.

A Kellemes és Lágy Izt a gazdag aranybarna színt mely Tökéletes Kávét ad, mindenkor elérheti az által, hogy kávéjához Franck Cikoriát ad, épügy miként az ételt megszözi szokta. Kérje a Fűszeresétől az eredeti Franck Cikoriát - 1/2 fontos négyosztó dobozba csomagolva. Figyelje meg hogy minden négyosztó dobozon meglegyen. HEINR. FRANCK fia, bejegyzett cég, FLUSHING, N.Y.

Legjobb hajvágás és borotválás Kocsányi Károly úrlételeben 1921. West 25-ik utca, Cleveland O.

Bizalommal fordulhat hozzánk bármilyen férfi és női betegségeivel. FEHÉR KERESZT PATIKA West 26-ik utca és Lorain Ave. sark. Cleveland, O.

Kövér, kukoricán hizalt disznók eladók. WALTER REED STOP 17, a Kinsman és Center Roadon, Warrensville, Ohio.

Dr. Cziprus István MAGYAR FOGORVOS. 1629 W. 25th St., Cleveland, O. A Gas Office felett. Reményben a People's Banknál. Rendel: 9-10 óráig délután 12-ig. Vasárnap délelőtt 10-12-ig.

Legjobb Téli Divat Női divatcikkekben Női kalapokból. DUPLA kék Peerless STAMPEKÉK adunk Kedden és Csütörtök egész nap.

WEST 25th STREET, szemben az új marketházzal - CLEVELAND, OHIO.

Figyelem! Első rendű garasépmal megnyitottan: 1847 West 24th St. - Mindenemű kárának kiadó. Tisztelettel: WAGENHOFER GUSZTAV. 1847 West 24th St., Cleveland O.

FRANK G. NUNN (temetőrendező). 3924 LORAIN AVENUE a Tura Házal személt. Utó Ambulancia - Irányít: Joseph Bell Harvard 1711 - Coy. Lorain 1811.

Dr. Cziprus István MAGYAR FOGORVOS. 1629 W. 25th St., Cleveland, O. A Gas Office felett. Reményben a People's Banknál. Rendel: 9-10 óráig délután 12-ig. Vasárnap délelőtt 10-12-ig.

Legjobb Téli Divat Női divatcikkekben Női kalapokból. DUPLA kék Peerless STAMPEKÉK adunk Kedden és Csütörtök egész nap.

WEST 25th STREET, szemben az új marketházzal - CLEVELAND, OHIO.

Figyelem! Első rendű garasépmal megnyitottan: 1847 West 24th St. - Mindenemű kárának kiadó. Tisztelettel: WAGENHOFER GUSZTAV. 1847 West 24th St., Cleveland O.

FRANK G. NUNN (temetőrendező). 3924 LORAIN AVENUE a Tura Házal személt. Utó Ambulancia - Irányít: Joseph Bell Harvard 1711 - Coy. Lorain 1811.

Dr. Cziprus István MAGYAR FOGORVOS. 1629 W. 25th St., Cleveland, O. A Gas Office felett. Reményben a People's Banknál. Rendel: 9-10 óráig délután 12-ig. Vasárnap délelőtt 10-12-ig.

Legjobb Téli Divat Női divatcikkekben Női kalapokból. DUPLA kék Peerless STAMPEKÉK adunk Kedden és Csütörtök egész nap.

WEST 25th STREET, szemben az új marketházzal - CLEVELAND, OHIO.

Figyelem! Első rendű garasépmal megnyitottan: 1847 West 24th St. - Mindenemű kárának kiadó. Tisztelettel: WAGENHOFER GUSZTAV. 1847 West 24th St., Cleveland O.

FRANK G. NUNN (temetőrendező). 3924 LORAIN AVENUE a Tura Házal személt. Utó Ambulancia - Irányít: Joseph Bell Harvard 1711 - Coy. Lorain 1811.

Dr. Cziprus István MAGYAR FOGORVOS. 1629 W. 25th St., Cleveland, O. A Gas Office felett. Reményben a People's Banknál. Rendel: 9-10 óráig délután 12-ig. Vasárnap délelőtt 10-12-ig.

MAGYAROK NINCSE IDEJ. Paricsavszky Zoltán, selője nem fél a flutól. Nevelő a Szabadság Naplónak a csomagolók és címezők közt, 6 tovább rendezte az összes címezőket, akiknek minőségét hátralekban az összes címezők díját. Vigyáz az összes címezőkkel. Boldogan dicsekedik. Ma elküldjük a Szabadság Naplót, akiknek 25 centet. Nagy munkát érte a fáradságot, mert kiadódhivatala, hogy az összes címezők 25 cent postadíjat, meg postafordultával megképes Naplót. Az amerikai magyaroknak nem jár újsg. Raga elő a Szabadságra most, ország fordalmi napján magyar szívet megrógnak. Az új előfizetőknek tolnak postafordultával tárt, ezt a gazdag tartalmagolási költséget küld.

AKIK Helytelenül...

A fegyverszünet, amiből ábrázolta az igazságot, a lelkes lényt, mely tud és örülni annak, a békeséges és emberiség. Amerika népe talán ha nem uszott olyan, az őszinte örömmel mint most a háború betör. Megható és gyönyörű látni az utakat tömve, melynek egy-egy rekvese volt örülni és látni örömben az a magyarság is osztrák, melynek kétszeres okára, hogy lekötötték Magyarországot teljes félséget és a magyar nép szabadságát erédmés háború, ennek befejezéséig sokkal közelebb hozta néhez türelmetlenség idejét, midőn az magyar és otthon levő te levében ismét beegymással.

Dehogy is utközt valaki, sőt mindenki, tesnek tartotta, hogy nagy ördyendezés idegyar munkások elhagyták a munkát, a zaja hallatszott a munkásokból.

Amint azonban az állam lecsillapodtak, nek ismét munkába legtöbben nagyobb izlettöbbséggel, mint előtte.

Amerika több, ma helyeirel azonban mostonosan érkeznek hoz...

FLU Mollinger Atya in évben harcolt in ellen. Csodás re ma is erősen kez Egyszerű gy mód ez, mely józan eszté nek ajánlan...

Mollinger Atya in évben harcolt in ellen. Csodás re ma is erősen kez Egyszerű gy mód ez, mely józan eszté nek ajánlan...

Mollinger Atya in évben harcolt in ellen. Csodás re ma is erősen kez Egyszerű gy mód ez, mely józan eszté nek ajánlan...

Mollinger Atya in évben harcolt in ellen. Csodás re ma is erősen kez Egyszerű gy mód ez, mely józan eszté nek ajánlan...

Mollinger Atya in évben harcolt in ellen. Csodás re ma is erősen kez Egyszerű gy mód ez, mely józan eszté nek ajánlan...

Mollinger Atya in évben harcolt in ellen. Csodás re ma is erősen kez Egyszerű gy mód ez, mely józan eszté



KIS HIRDETESEK

ARSZABASA
KERESTETES MUNKAT NYER...
MUNKAT NYER — FÉRFI...
MUNKAT NYER — NŐ...
MUNKAT NYER — FÉRFI...
MUNKAT NYER — NŐ...
MUNKAT NYER — FÉRFI...
MUNKAT NYER — NŐ...

603 Superior Ave. N. W. 2 szoba...
28 éves izraelita magyar ember...
25 éves izraelita magyar ember...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...
F. E. BOLDISSAR JR.
JOS. N. ACKERMAN
PAPP MIKLÓS
W. M. Schwartz
Arthur I. Zeiger
VEGYES...
LIBERTY BONDOKAT...
ABBÁZIA...
ERTESESITES...
MANDEL SANDOR...
A VILÁGHÁBORU ÉS A BÉKE KÖVETKEZMÉNYE...
ANGOL NÉMET...
TÁRS KERESTETIK...
ELADÓ TÁRGYAK...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...
F. E. BOLDISSAR JR.
JOS. N. ACKERMAN
PAPP MIKLÓS
W. M. Schwartz
Arthur I. Zeiger
VEGYES...
LIBERTY BONDOKAT...
ABBÁZIA...
ERTESESITES...
MANDEL SANDOR...
A VILÁGHÁBORU ÉS A BÉKE KÖVETKEZMÉNYE...
ANGOL NÉMET...
TÁRS KERESTETIK...
ELADÓ TÁRGYAK...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...

25 éves izraelita magyar ember...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...
F. E. BOLDISSAR JR.
JOS. N. ACKERMAN
PAPP MIKLÓS
W. M. Schwartz
Arthur I. Zeiger
VEGYES...
LIBERTY BONDOKAT...
ABBÁZIA...
ERTESESITES...
MANDEL SANDOR...
A VILÁGHÁBORU ÉS A BÉKE KÖVETKEZMÉNYE...
ANGOL NÉMET...
TÁRS KERESTETIK...
ELADÓ TÁRGYAK...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...

25 éves izraelita magyar ember...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...
F. E. BOLDISSAR JR.
JOS. N. ACKERMAN
PAPP MIKLÓS
W. M. Schwartz
Arthur I. Zeiger
VEGYES...
LIBERTY BONDOKAT...
ABBÁZIA...
ERTESESITES...
MANDEL SANDOR...
A VILÁGHÁBORU ÉS A BÉKE KÖVETKEZMÉNYE...
ANGOL NÉMET...
TÁRS KERESTETIK...
ELADÓ TÁRGYAK...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...

25 éves izraelita magyar ember...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...
F. E. BOLDISSAR JR.
JOS. N. ACKERMAN
PAPP MIKLÓS
W. M. Schwartz
Arthur I. Zeiger
VEGYES...
LIBERTY BONDOKAT...
ABBÁZIA...
ERTESESITES...
MANDEL SANDOR...
A VILÁGHÁBORU ÉS A BÉKE KÖVETKEZMÉNYE...
ANGOL NÉMET...
TÁRS KERESTETIK...
ELADÓ TÁRGYAK...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...

25 éves izraelita magyar ember...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...
F. E. BOLDISSAR JR.
JOS. N. ACKERMAN
PAPP MIKLÓS
W. M. Schwartz
Arthur I. Zeiger
VEGYES...
LIBERTY BONDOKAT...
ABBÁZIA...
ERTESESITES...
MANDEL SANDOR...
A VILÁGHÁBORU ÉS A BÉKE KÖVETKEZMÉNYE...
ANGOL NÉMET...
TÁRS KERESTETIK...
ELADÓ TÁRGYAK...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...

25 éves izraelita magyar ember...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...
F. E. BOLDISSAR JR.
JOS. N. ACKERMAN
PAPP MIKLÓS
W. M. Schwartz
Arthur I. Zeiger
VEGYES...
LIBERTY BONDOKAT...
ABBÁZIA...
ERTESESITES...
MANDEL SANDOR...
A VILÁGHÁBORU ÉS A BÉKE KÖVETKEZMÉNYE...
ANGOL NÉMET...
TÁRS KERESTETIK...
ELADÓ TÁRGYAK...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...

25 éves izraelita magyar ember...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...
F. E. BOLDISSAR JR.
JOS. N. ACKERMAN
PAPP MIKLÓS
W. M. Schwartz
Arthur I. Zeiger
VEGYES...
LIBERTY BONDOKAT...
ABBÁZIA...
ERTESESITES...
MANDEL SANDOR...
A VILÁGHÁBORU ÉS A BÉKE KÖVETKEZMÉNYE...
ANGOL NÉMET...
TÁRS KERESTETIK...
ELADÓ TÁRGYAK...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...

25 éves izraelita magyar ember...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...
F. E. BOLDISSAR JR.
JOS. N. ACKERMAN
PAPP MIKLÓS
W. M. Schwartz
Arthur I. Zeiger
VEGYES...
LIBERTY BONDOKAT...
ABBÁZIA...
ERTESESITES...
MANDEL SANDOR...
A VILÁGHÁBORU ÉS A BÉKE KÖVETKEZMÉNYE...
ANGOL NÉMET...
TÁRS KERESTETIK...
ELADÓ TÁRGYAK...
ELADÓ ÜZLETEK...
ELADÓ FARMOK...

REGÉNY. WINNETOU A VÖRÖS GENTLEMAN, AZ APACOK FŐNÖKE I. KÖTET (15)



De mi csak azt önnel tartak? Igérem, hogy semmi olyant se monok vagy teszok, ami ont zavarná. Csugban azért van, mivel oly rendkívül érdeklödöm Intsu tsuna és természetesen Winnetou iránt. Hogy ő is nagy érdeklödés kellett bennem, nem akartam neki megmondani. — Igen, tartson kissé velem, Sir — felelé. — A fehérektől és üzemektől visszavonultam; nem akarok tudni felülük többé semmit; de ön tetszett nekem s így tegyünk sétat egy-mással. Ön a legértelmesebbnek látszik ezek közt az emberek közt. Igazam van-e? — En a legfiatalabb vagyok s még éppen nem smart; (kitalult), bizonyony nem is leszek soha. Talán azért vall külsöm meglehetősen jószívű emberre. — Nem smart? Hiszen minden amerikai többé-kevésbé az. — En nem vagyok amerikai. — Hát mi, ha nincs terhére ez a kérdés? — Eppen nincs. Nincs okom, hogy hazám, melyet nagyon szeretek, eltagadjam. Német vagyok. — Német? — kiáltá fejét gyorsan fölveve. — Akkor udvözlöm, földi! Bizonyony ez volt az, ami tüstént önhöz vonzott. Különös emberek vagyunk mi németek. Szívünk rokonnak ismeri föl egymást, mielőtt megmondanák, hogy egy nép fia vagyunk... bár végre-egységessé néppé válnánk.

Nézzen a tükörbe!



A nehéz munkától vagy gyermekszüléstől... ROYAL MFG. CO. DUQUESNE, PA.

Jó ékszeres olcsó alkalmi árakon

Jajjón ehhez a régi, megbízható égyer, ha jó ékszeres akar kapni alkalmi árakon. Mi már vagy 75 éve vagyunk állandóan ugyanazon a helyen és mindig a legjobb alkalmi vevőket adtuk vevőinknek. Mi nem árulunk olcsó dolgokat magas árak mellett. Ez egy igaz ékszerészlet. Nem valami kis ékszerbolt vagy olyan üzlet, mely ma itt, holnap amott van.

JOS. De Roy & Sons 311-313 Smithfield Street, Pittsburgh, Pa. CSAK SZEMBEN A POSTAHIVATALNAK. E helyen már majdnem 75 éve.

Publishe... NO. 296. SZAM

AZ... MEGÖLTÉK... KÖZ

A MERENYLET LE... NAL MEGBOSSZULTA SON. — DR. PAES 12 LETT EL... Londonból jelentik...

Dr. Paes volt a portugál... Portugália köztársasága

UGY A JUGOSZLÁV TANAR... Parisból jelentik...

A CSEHEK... Parisból jelentik...

JÓLÉ BÜSZKE... hogy a mai naptárrendel...

Három-négy... beküldte a 24. Még nem ké fordultával, akarja kapni előfizetői és az előfizetés elő a Szabads magyar napi A Szabadság hű és tántori